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	Notulen MR-vergadering 
Datum	:  03-12-2024
Tijd     	:  17:15-19:30
Locatie	:  Porta Mosana College (Locatie: Oude Molenweg)
	MR Porta Mosana College HV
Aanwezig:
Loek Penninx
Ilse Haagmans
Linda Hayes (secretaris)
Sandra Hommen (voorzitter)
Milo Sanders
Wendy Houben
Jaden-Jesse Heijenrath
Anne-Marie Leufkens


	
Notulen: Milo Sanders

· 17:35-19:08

	Directie Porta Mosana College
Aanwezig:
Tim Neutelings, rector (vanaf 17:15)
	Aanwezig als deskundige/toehoorder: 






	
	
	Actie

	1.
	Opening en vaststelling agenda
Sandra opent de vergadering. 
	

	2. 
	Notulen MR vergadering 08-10-2024
De notulen worden vastgesteld
	Loek 

	3.
	Vast agendapunt: Mededelingen GMR:  
Enkele hoogtepunten van de GMR Rolduc dagen:
· Rol van MR: Bruggenbouwer in samenwerking t.b.v. kwaliteit van onderwijs; Vertaler van wet naar praktijk en terug; Belangenbehartiger; Reality-checker; volgen we nog onze missie/visie? 
· Toelichting over kwaliteitsontwikkeling onderwijs LVO door Eugène Bernard onder de noemer: ‘Narratief Waarderen, wat is het verhaal van jouw school?’ Hoe bereiden we onze leerlingen optimaal voor op een maatschappij met nieuwe uitdagingen? Op cognitief vlak/denken en op vlak menswording/handelen. Het LVO is pionier op dit vlak. Hoe meten we de kwaliteit van onderwijs, hoe interpreteren we de cijfers en hoe werken we samen met de Inspectie?
· Verder ontving GMR feedback van onze schoonmaakpartner over de toestand waarin leerlingen de school achterlaten. Zou schoonmaken tijdens openingstijden van scholen meer vruchten afwerpen t.a.v. respect van gebruikers?


· 
	Anne-Marie links sheets gedeeld

	4.
	Vast agendapunt: Ziekteverzuim (informerend):
Porta kent verzuimcijfers die doorlopend onder het gemiddelde vallen. De vraag van de ouders gaat over de correlatie tussen kort verzuim, uitval en roosterwijzigingen. Tim geeft aan dat hij uitgebreider terugkomt in volgende vergadering op verbeteringen in roostering.
 
	


	6.
	Protocol weersomstandigheden
· Echt nodig om vaste regels/richtlijnen rondom heftige weersomstandigheden vast te leggen. Grote temperatuurverschillen tussen lokaal, dus daar moet rekening mee worden gehouden in basisregels. CO2 meters worden doorgaans niet voldoende gebruikt. Hierdoor zijn sommige lokalen soms koud. Regels rondom jassen in de klas zijn echter verschillend per leraar. Behoefte aan een duidelijk en goedgekeurd protocol. Ligt klaar en reeds uitgewerkt door Berend Brouwer.
	Tim en MR jan 2025

	7. 
	Collectief Professionaliseringsplan PMC 2024-2025 (informatie Tim)
Ter instemming van volgende vergadering
	MR Jan 2025

	8.
	Brief naar UWC en VMBO
Gelieve vragen over nieuwbouw vanuit de MR vóór de domeinvergadering doorsturen. Deze zal net voor de stadsraad plaatsnemen (21 jan). Iemand nodig vanuit de school die een interview over de nieuwbouw van Porta wil geven. Jaden-Jesse en Ilse zullen dit interview doen.
	Jaden-Jesse en Ilse
MR 21 jan 2025

	10.
	MR reglement en statuten actualiseren
	Sandra deadline?

	11.
	Leerlingenstatuut
Mattis zit nu alleen in de statutencommissie, Milo zal hem vragen of hij daar misschien hulp bij nodig heeft vanuit de directie/docenten en of hij misschien een concrete deadline zou kunnen geven aan het afronden van het Leerlingenstatuut. Er mag aandacht zijn in de Leerlingenraad voor onderlinge machtsverhoudingen en leiderschap – niet te veel taken direct onderbrengen onder het DB en zorgen dat elke commissie zijn taak weet en doet. Heeft de leerlingenraad hulp nodig voor het maken van dit statuut? En van wie?
	Milo en Jaden-Jesse jan 2025

	12.
	Rondvraag:
Ilse: Vraag over het Telefoonbeleid, thuis of in de kluis. De regels moeten concreter worden vastgelegd en gecommuniceerd.
Wendy/Anne-Marie: Hoe ondersteunt Porta leerlingen met zorgdossiers? Ouders vinden steeds vaker de weg naar de oudergeleding van MR betreffende (kleine) incidenten in samenhang met de te volgen afspraken. Idee van Tim om Anne-Marie en Wendy met Guusje te laten bijpraten om een duidelijker beeld te krijgen van Porta’s zorg. 
Loek: Agendapunt januari over drastische roosterveranderingen
Sandra: Gelieve uiterlijk vrijdagen voor vergadering de agendapunten aan te leveren

	
Tim jan 2025

Anne-Marie en Wendy z.s.m.


                  Linda
                  Linda
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